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YBaxaeMmnit BsuecnaB Hukomaerud! B KpacHomapcKoi KpaeBoit KIIMHUYECKOM 60IbHUIIE Pab0TaoT
OYeHb I'PaMOTHEIE U TTPOdeCcCuHAaIbHBIE YPOJIOTH BO TJlaBe C JOKTOPOM MeIULIKMHCKUX HayK,
npodeccopom MenpeneBsiM Bragumupom JleonugoBuueM. HedpocToMa MOXKET HAaXOOUTHCS CTONBKO,
CKOJIbKO He00X0IMMO, TIEpUOAUYECKHU ee MeHss Ha Opyryio. B BameMm ciydae oHa OymeT ycTaHOBIEHA
[0 MOMEHTa yHaleHusl KaMHs BepxHel TpeTu ModeTouHuKa ([IJIT, OTKphITas oneparnus,
NepKyTaHHas TUTOTOMMS, KOHTAKTHAs JIUTOTPHUIICKS - CMOTPSI KaKo¥ MeTop BrIOepyT Baiu mokTopa).
[To moBopy Ha3Ha4YeHUS aHTUOAKTEPUANIbHOTO JleueHHs BaM Hafio pemraTh BOIPOC He 3a04HO, T. K.
JledyeHre OUCTAHIMOHHO He Ha3HavyaeTcsd, a CO CBOMMU BpadaMu. TPyOHOCTh Te4eHUS 3aKII04YaeTCs B
TOM, YTO II0OKa He yHaJieH KaMeHb, II0Ka YyCTaHOBJIeHa HeppocToMa (KOTopas IIPU BCEX CBOUX IIII0CaX
1 XXKU3HEHHON He0OXOMUMOCTH SIBJIIETCS HHOPOMHBEIM TEJIOM U "BXOIHBEIMU BOPOTAMHu" MHGEKINH U
T.A.) uHGeKIUs B Mode OyHeT, CKopee BCero, UMeTh MecTo. Takxke G0JIbIlIoe 3HaUEHe UMeeT He caM
baxT Hanumuus Kiebcueibl (UM Opyroil uHGEKIMN) B Mode, a KoHLleHTpalusa nndekuuu B KOE/Mn u
HalInyre KIMHUYECKUX CUMIITOMOB. [Ipo6neMa KOMIIJIEKCHAs U CIIOXKHAs, pelllaTh ee Hafo C
jledaluMy BpayaMu. YOauu.



